
 
 

 
ESTRATTO 

 
AZIENDA SPECIALE 

CONSORZIO FORESTALE ALTA VALLE SUSA 
Sede in Oulx - Provincia di Torino 

 
VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO D’AMMINISTRAZIONE n. 03/2026 

 
 
 
 
OGGETTO: PRESA D’ATTO DEGLI ESITI DELLA SELEZIONE PRIVATA PER 
L’ASSUNZIONE DI N. 1 INGEGNERE AMBIENTALE – VI LIVELLO – ASSUNZIONE ING. 
LUCA GALLY A TEMPO PIENO E INDETERMINATO. 
 
 
  
Addì 20 Febbraio 2026 alle ore 17.00 nella sede consortile di Oulx, regolarmente 

convocato, si è riunito il Consiglio di Amministrazione del Consorzio Forestale Alta 

Valle Susa nelle persone dei Signori: 

 

Componente Carica Presente 

 
                AMBROSIANI Massimino  

 
Presidente 

 
SI 

 
                GUIFFRE Claudio 

 
Vicepresidente 

 
SI 

 
                BORIO Roberto  

 
Componente 

 
SI 

  
               MANZON Renato 

 
Componente 

 
SI 

               
               ALLEMAND Davide 
                 

 
Componente 

 
NO 

 
 
Assiste alla seduta la Segretaria Dott.ssa Marietta Carcione; 

E’ presente il Direttore del Consorzio Dr. Federico Morra Di cella 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta e si esaminano 

in continuazione i diversi punti all’ordine del giorno. 

 
 

  
 
 



II CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 
 
 

RICHIAMATA la deliberazione del Consiglio di Amministrazione n. 10 del 24.05.2024 
con la quale è stato disposto di avviare una procedura di selezione privata mediante 
colloquio finalizzata all’assunzione a tempo pieno e indeterminato di n. 1 unità 
lavorativa con profilo professionale di Ingegnere Ambientale – VI livello; 

DATO ATTO che con la medesima deliberazione è stato demandato al Direttore del 
Consorzio lo svolgimento di tutti gli adempimenti procedurali connessi 
all’espletamento della procedura selettiva; 

PRESO ATTO che la selezione privata mediante colloquio è stata regolarmente 
espletata da apposita Commissione esaminatrice e che, all’esito della stessa, l’Ing. 
Luca Gally è risultato idoneo a ricoprire il posto oggetto della selezione; 

 
ATTESO che in relazione al disposto dell’art. 17 comma 4 dello Statuto il Direttore ha 
espresso parere favorevole sulla presente, nonché parere favorevole del servizio 
finanziario; 
 
VISTO il vigente del Regolamento consortile per le assunzioni; 
 
AD UNANIMITA’ DI VOTI FAVOREVOLI ESPRESSI IN FORMA PALESE 
 

DELIBERA 
 

1. Di prendere atto degli esiti della selezione privata mediante colloquio indetta 
con deliberazione del Consiglio di Amministrazione n. 10 del 24.05.2024 per 
l’assunzione a tempo pieno e indeterminato di n. 1 unità lavorativa con profilo 
professionale di Ingegnere Ambientale – VI livello. 

2. Di dichiarare idoneo a ricoprire il suddetto posto l’Ing. Luca Gally, come 
risultante dal verbale della Commissione esaminatrice. 

3. Di disporre l’assunzione dell’Ing. Luca Gally con contratto di lavoro a tempo 
pieno e indeterminato, con inquadramento nel VI livello – profilo professionale 
di Ingegnere Ambientale, con decorrenza dalla data di sottoscrizione del relativo 
contratto individuale di lavoro. 

4. Di demandare al Direttore del C.F.A.V.S. l’adozione di tutti gli atti e gli 
adempimenti amministrativi conseguenti e necessari all’attuazione del presente 
provvedimento, ivi compresa la stipula del contratto individuale di lavoro. 

5. Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi 
dell’art. 17, comma 5, ultima parte, dello Statuto consortile. 

 
 
 
 

 
 
 
 



PARERI AI SENSI DELL’ART. 49 DEL D.LGS 267/00 
 

PROPOSTA DI DELIBERAZIONE DEL CDA CON OGGETTO:  
“PRESA D’ATTO DEGLI ESITI DELLA SELEZIONE PRIVATA PER L’ASSUNZIONE DI N. 1 
INGEGNERE AMBIENTALE – VI LIVELLO – ASSUNZIONE ING. LUCA GALLY A TEMPO 
PIENO E INDETERMINATO”. 
 
Ufficio competente DIREZIONE 
 
Il sottoscritto responsabile dell’Ufficio in oggetto, in relazione alla proposta di 
deliberazione sopra riportata esprime parere favorevole, in relazione alla regolarità 
tecnica e contabile. 
 
Oulx, li 20/02/2026 

                                                                                                                             
IL RESPONSABILE 

Dr. Federico Morra Di Cella 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



**** 
 
Approvato e sottoscritto. 
In originale firmato 
 

 
IL PRESIDENTE        IL SEGRETARIO 

 F.to Massimino AMBROSIANI         F.to Dr.ssa Marietta CARCIONE 
 
 
 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE  
 

Il sottoscritto Segretario del Consorzio Forestale Alta Valle Susa attesta che la 
presente copia di deliberazione è conforme all’originale e viene affissa all'Albo Pretorio 
dell'Ente per 15 giorni consecutivi.  
 
                                                         IL SEGRETARIO 

Dr.ssa Marietta CARCIONE 
 

  
 
La presente deliberazione è immediatamente esecutiva ai sensi dell’art. 17 comma 5 
dello Statuto consortile. 

 
 


